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Аналіз розгляду звернень громадян Личаківською ОДПІ 

за січень-грудень 2015 року

Своєчасний і кваліфікований розгляд звернень громадян та підвищення якості роботи податківців – це питання, яким у Личаківській ОДПІ приділяється постійна увага. 

Щоб жодне звернення не залишилось поза увагою, з метою оперативного реагування на інформацію заявників проводиться аналіз звернень, що надходять від громадян . 

Аналіз надходження письмових звернень громадян.

З початку року до Личаківської ОДПІ надійшло 15 письмових звернень громадян, з них: 15 заява. 

7 звернень поступили в інспекцію безпосередньо від громадян поштою, 5 через уповноважену особу, 3 від інших органів,установ,організацій.

Питання порушені у зверненнях стосувались : податку на доходи з фізичних осі (1 звернення), збір за першу реєстрацію транспортного засобу (1 звернення), стосовно проведення перевірки (8 звернення), стосовно штрафних санкцій (3 звернення),  стосовно пільг щодо сплати податків, зборів (обов’язкових платежів) (1 звернення), стосовно відмови в отриманні реєстраційних номерів облікових карток платників податків (1 звернення),

Структура письмових звернень громадян.  

   За результатами розгляду письмових звернень задоволено 3 звернень, надано роз’яснень на  11 звернень, 1 звернення повернуто авторові відповідно до статті 5 Закону України “Про звернення громадян”. 

         Всі звернення, які надходили в інспекцію, розглядались неупереджено, об`єктивно та своєчасно і відповіді заявникам надано у терміни, відповідно до норм чинного законодавства.
          Неодноразові звернення громадян з початку року не поступали. 

           Колективні звернення не поступали. 
    З початку року за соціальним станом автори звернень: 1- фізична особа-підприємць, 3- фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність

, по 11 заявниках соціальний стан не визначено.

   Категорія авторів звернень : 1-одинока мати, 14- не визначена.

   За наслідками розгляду письмових звернень (заяв) про ухилення від сплати податків інформація не підтвердилась.

       Для оперативного розв`язання проблемних питань, що виникають у платників податків та громадян, у Личаківській ОДПІ працює приймальня громадян. Інформування населення про особисті прийоми громадян посадовими особами здійснюється через ЗМІ, на семінарах, які проводяться для платників податків. Крім цього, графіки прийому громадян розміщено на субсайті Головного управління ДФС у Львівській області та на стенді в приміщеннях  ЦОП. 

     Звернень громадян, в яких йдеться про недоліки у роботі органів ДФС,  в Личаківську ОДПІ не поступало.
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