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ЗВІТ

про виконання Плану роботи
 Буської об’єднаної державної податкової інспекції 
Головного управління ДФС у Львівській області 

 на 2015 рік

План роботи Буської об’єднаної державної податкової інспекції  сформовано на підставі пропозицій, поданих самостійними структурними підрозділами ОДПІ.
Звіт про виконання Плану роботи сформовано ГДІ з питань організаційно-розпорядчої роботи  на підставі звітної інформації самостійних структурних підрозділів Буської об’єднаної державної податкової інспекції.


Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджету , здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів 


За 2015 рік Буською об’єднаною державною податковою інспекцією Головного управління ДФС у Львівській області (далі – ОДПІ), у т.ч. Бродівським відділенням Буської ОДПІ ГУ ДФС у Львівській області (далі-Бродівське відділення) забезпечено збір до зведеного бюджету України податків, зборів, обов’язкових платежів, що контролюються державною фіскальною службою, в сумі 211749,5 тис. гривень. Порівняно з 2014 роком збір платежів до зведеного бюджету збільшився на 70546,0  тис.  грн., або на 49,9  відсотка, який наведено у діаграмі 1
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Діаграма 1
До державного бюджету у 2015 році ОДПІ, у т.ч. Бродівським відділенням забезпечено збір платежів в сумі 76442,7  тис. грн., у тому числі в розрізі податків, зборів та платежів:

податку на прибуток підприємств – 10491,7  тис.  гривень; 

податку на додану вартість із вироблених в Україні товарів (збір) – 16968,5  тис.  гривень; 

збору за спеціальне використання лісових ресурсів –4808,1  тис.  гривень;
платежів за користування надрами – 176,3  тис.  гривень; 
частини прибутку (доходу) господарських організацій, що вилучається до бюджету – 1337,7  тис.  гривень ; 


збору за спеціальне використання водних ресурсів –  187,2  тис. гривень;

збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності – 1504,2  тис. гривень;

екологічного податку  – 116,6 тис. гривень;

військового збору – 10591,0 тис. гривень;
інших надходженнях – 462,0 тис. гривень.

Збір платежів до Державного бюджету у 2015 році у розрізі податків, зборів та платежів наведено у діаграмі 2
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Діаграма 2

Індикативні показники за 2015 рік зі збору платежів до місцевого бюджету  при плані 118642,3 тис. грн. виконані на  134848,2 тис. грн., понад план надійшло 16205,9 тис. грн., у тому числі в розрізі податків, зборів та платежів:

податку з доходів фізичних осіб – 82604,8тис. гривень;

збору за спеціальне використання лісових ресурсів – 5739,8 тис. гривень;

плати за ліцензії – 1302,3 тис. гривень;

плати за землю – 12599,0  тис. гривень;

єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва – 15295,7 тис. гривень;
податку на прибуток – 1125,4  тис. гривень;

акцизний податок - 14396,0 тис. грн.. 

інших надходжень – 743,4 тис. гривень.

Індикативні показники за 2015 рік зі збору платежів до місцевого бюджету наведено у діаграмі 3
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Діаграма 3

Впродовж 2015 року ОДПІ проведена робота з відпрацювання суб’єктів господарювання, віднесених до категорії ризикових. В рамках відпрацювання суб’єктів господарювання, віднесених до категорії ризикових,  ОДПІ проведено позапланові невиїзні документальні перевірки підприємств. 
ОДПІ було доведено до відпрацювання 42 платники  на загальну суму схемного податкового кредиту 19614,0 тис. гривень. 

Залишок невідпрацьованих платників станом на 01.01.2016 року  становить 17 підприємств  на загальну суму схемного податкового кредиту – 2854,5 тис. грн., що становить 14,6 відсотка від доведеного до відпрацювання схемного податкового кредиту. 


ОДПІ направлялись до Головного управління ДФС у Львівській області (далі – ГУ ДФС) пропозиції щодо виключення доведених підприємств із списків ризикових.
ОДПІ, у т.ч. Бродівським відділенням забезпечено у 2015 році виконання індикативних показників з податку на прибуток в сумі 11617,1  тис.  грн., що на 1584,9 тис. грн. більше затвердженого завдання ГУ ДФС або 108,0 відсотків.


Організовано роботу щодо підвищення рівня податкової віддачі з податку на прибуток шляхом проведення співбесід з керівниками та головними бухгалтерами підприємств. 

Станом на 01.01.2016 в ОДПІ перебуває на обліку та сплачують податок на прибуток 267 суб’єктів господарської діяльності, у т.ч. в Бродівському відділенні -153.

Надходження податку на додану вартість протягом 2015 року склали 16968,5 тис. грн., що на 4832,8 тис. грн. Бульше минулого  року. 

Станом на 01.01.2015 на обліку в ОДПІ перебуває 173 суб’єкти господарської діяльності - платників ПДВ-юридичних осіб, з них 13 платників перебувають на квартальній звітності, в т.ч. в Бродівському відділенні – 75 платників ПДВ, з них 7 – на квартальній звітності.
Поступило єдиного внеску в сумі 232038,4 тис. гривень.
З метою збільшення надходжень та зменшення боргу платникам, у яких станом на 1 число місяця виникала заборгованість, надіслано ОДПІ 826 вимог про сплату заборгованості  (недоїмки), у т.ч. Бродівським відділенням -672 .

ОДПІ подано 217 заяв, у т.ч. Бродівським відділенням 113 - у ДВС Буського та Бродівського районів з метою відкриття виконавчого провадження.

Станом на 01.01.2016 недоїмка зі сплати єдиного внеску ОДПІ склала 3228,6  тис.грн., у т.ч. по Бродівському відділенні – 2121,2 тис.грн., що на 927,8 тис.грн. більше минулого року. 

Протягом 2015 року відшкодовано ПДВ грошовими коштами на розрахункові рахунки платників cуб’єктів господарської діяльності в сумі 2457,5 тис. грн., Бродівським відділенням – 3722,5 тис.гривень. 
Проведена робота щодо відпрацювання залишків невідшкодованих сум, протермінованих сум до відшкодування з бюджету ПДВ немає.

Систематично з платниками, які заявляють до відшкодування суми ПДВ, проводилась роз’яснювальна робота щодо автоматичного відшкодування податку на додану вартість.

Проводилось відпрацювання сум розбіжностей податкових зобов’язань та податкового кредиту та вживались заходи щодо їх усунення. 

Перевірялись залишки від’ємного значення сум ПДВ, що після бюджетного відшкодування включаються до складу податкового кредиту наступного податкового періоду. 


Заявлені суми до відшкодування в середньому на місяць по ОДПІ склали 204,8 тис.грн., по Бродівському відділенню – 310,2 тис. гривень.
У 2015 році надходження з податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) до Зведеного бюджету ОДПІ становлять 112133,1 тис. грн., що на 24728,9 тис. грн., або на 28,3 відсотка більше надходжень відповідного періоду 2014 року. Виконання прогнозного показника забезпечено на 113,8 відсотків ( перевиконання становить 13484,7  тис. гривень). 

Виконання індикативних показників по податку на доходи фізичних осіб за 2015-2014 рр. (в тис. грн.) наведено у діаграмі 4
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Діаграма 4
Налагоджена співпраця з органами влади та місцевого самоврядування району. Працівниками ОДПІ постійно готувались матеріали на засідання робочої групи з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. 

Для недопущення порушень вимог чинного податкового законодавства суб’єктами господарської діяльності під час виплати ними доходів фізичним особам, виявлення не облікованих і тіньових доходів, залучення до державної реєстрації громадян, які отримують доходи від здійснення господарської діяльності без сплати податків, виявлення суб’єктів, які використовують працю найманих осіб  без відповідного їх документального оформлення проведено ряд заходів, як підсумок роботи з платниками  податків за 2015 рік  залучено до оподаткування 308 найманих працівників, внаслідок чого сплачено до бюджету 88,6 тис. грн. податку з доходів фізичних осіб та 254,9       тис. грн. єдиного внеску.


Впродовж 2015 року забезпечено поступлень єдиного  внеску в сумі 232038,4  тис. грн., при плані 214643,5 тис. грн., або 108,1 відсотка.

Розділ 2. Організація проведення контрольно-перевірочної роботи 

ОДПІ впродовж 2015 року заплановано та проведено згідно плану – графіку проведення перевірок 4 планових документальних перевірки, що на 2 документальних перевірки менше відповідного періоду 2014 року.
У 2015 році сума донарахованих узгоджених грошових зобов'язань склала  1346,9 тис. гривень.
До державного бюджету в 2015 році мобілізовано 1421,0 тис. гривень. 
Згідно доведених планових показників протягом 2015 року рівень мобілізації сум донарахованих за актами документальних перевірок  забезпечено в повному обсязі до бюджету.

Індикативні показники результатів контрольно-перевірочної роботи із рівномірного забезпечення збору платежів до загального фонду державного бюджету відділом податкового аудиту виконано на 100 відсотків. 

Впродовж 2015 року відділом податкового аудиту перевірено 19 платників- юридичних осіб, з них встановлено порушення в 19 платників. Донараховано за актами документальних перевірок 4656,4 тис. грн., у т.ч. донараховано узгоджених зобов’язань на суму 1215,9  тис.гривень.

Відділом доходів і зборів з фізичних осіб впродовж 2015 року заплановано та проведено згідно плану – графіку проведення перевірок 5 планових документальних перевірок суб’єктів господарської діяльності – фізичних осіб, що на 1  документальну перевірку менше 2014 року. У 2015 році сума донарахованих узгоджених грошових зобов'язань склала 52,4 тис. гривень.

До державного бюджету в 2014 році мобілізовано 251,1 тис. грн., у 2015-348,1 тис. грн., що на 97,0 тис. грн. більше  ніж у 2014 році.
Згідно доведених  індикативних  показників протягом 2015 року рівень мобілізації сум донарахованих за актами документальних перевірок  забезпечено в повному обсязі до бюджету.

Впродовж 2015 року відділом доходів і зборів з фізичних осіб перевірено 16 платників – юридичних осіб щодо правильності нарахування та сплати ПДФО та транспортного податку, з них встановлено порушення в 16 платників. Донараховано за актами документальних перевірок 282,7 тис. гривень.

Під час проведення кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2014 році подано 380  декларацій, задекларовано доходів 8417,8 тис. грн., донараховано до сплати податку на доходи з фізичних осіб  на суму 400,4 тис. грн. та нараховано до повернення податку на доходи фізичних осіб на суму  294,3  тис.  гривень. 

ОДПІ, в т.ч. Бродівським відділенням впродовж 2015 року вживались заходи з додержання податкового законодавства з питань оплати праці.

Заборгованість щодо виплати заробітної плати у Буському та Бродівському районах станом на 01.01.2016 року склала 4,5 тис.грн. по підприємству банкруту. Протягом 2015 року погашено заборгованість в сумі 313,0 тис. гривень.
Впродовж 2015 року проводилась робота щодо недопущення виплати заробітної плати нижче законодавчо встановленого мінімуму. Так , за ІІІ кв. 2015 року виплачувало заробітну плату нижче встановленого мінімуму лише 41 підприємство, що на 57 підприємств менше в порівнянні з аналогічним періодом 2014 року. 

У 2015 році проведено перевірки двох платників податку на додану вартість, винесено 2 рішення         на суму 68,1 тис. гривень. Донараховані суми податку на додану вартість за 2015 рік сплачені до бюджету частково.

За несплату (неперерахування) та несвоєчасну сплату (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску платниками юридичними та фізичними особами складено 236 рішень. Сума штрафних санкцій становить 205,4 тис.грн., пені – 94,1 тис.гривень. 

Відділом оподаткування юридичних осіб  проведено перевірки платників податку на прибуток, винесено 14 рішень на суму 15,5 тис. гривень. Проведено камеральні перевірки 112 платників податку на прибуток, порушень не виявлено. Станом на 01.01.2016 заборгованість податку на прибуток відсутня.
Сектором оподаткування юридичних осіб Бродівського відділення проведено перевірки 14 платників податку на прибуток, донараховано податку на прибуток в сумі 12,5  тис. гривень. 


Станом на 01.01.2016 заборгованість з податку на прибуток по Бродівському відділенні відсутня. 

У 2015 році проведено перевірки платників податку на додану вартість, винесено 71 рішення ( у т.ч. 38 – Бродівське відділення) 55-и платникам ПДВ    ( у т.ч. 24 -Бродівське відділення) на суму 207,4 тис. грн., у т.ч. за несвоєчасну сплату платежу на суму 202,8 тис. грн. (у т.ч. 113,4 тис. грн. – Бродівське відділення), за несвоєчасне подання звітності податку на додану вартість –    4,6 тис. грн. ( у т.ч. 2,4 тис. грн. – Бродівське відділення). 

Донараховані суми податку на додану вартість за 2015 рік сплачені до бюджету повністю.

Впродовж 2015 року проведено  перевірку 111 платників, які заявляють суми до відшкодування податку на додану вартість з бюджету ( у т.ч. 48 перевірок - Бродівським відділенням). 

Сума податкового боргу по платежах до зведеного бюджету, включаючи податкову заборгованість платників податків щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, станом на 01.01.2016 склала  7100,6  тис. грн. , у т. ч. у Бродівському відділенні – 2425,4 тис. гривень.

В порівнянні із початком 2015 року податковий борг, включаючи банкрутів, збільшився на 639,1 тис. грн., або на 9,9  відсотка.

Податковий борг до місцевого бюджету станом на 01.01.2016 склав 1304,4    тис.грн., у т.ч. у Бродівському відділенні - 995,4 тис. гривень.

Впродовж 2015 року вжитими заходами щодо погашення податкового боргу забезпечено надходжень до зведеного бюджету в сумі 3541, тис. грн., у т.ч. Бродівське відділення – 1638,1 тис. грн., у т.ч. до державного бюджету 3881,3 тис. грн.(Бродівське відділення – 1462,7 тис. грн.). За рахунок стягнення боргу у судовому порядку 65,4 тис. грн. (Бродівським відділенням – 13,0 тис.грн., у т.ч. інкасовими дорученнями на суму 13,7 тис. грн., у т.ч. Бродівське відділення – 13,0  тис. гривень. В результаті проведеного взаємозаліку згідно постанови Кабінету Міністрів України від    04 червня 2015 № 375   комунальними    підприємствами    погашено боргу  в сумі 874,9 тис. гривень.

	          Стан податкової заборгованості платежів наведено у таблиці .

	
	
	
	на 01.01.2015
	на 01.01.2016
	відхилення

	
	
	
	
	
	(+,-)
	%

	 До зведеного бюджету 
	6461,5

 / 2489,9 
	            7100,6 

          / 2425,4
	               +639,1 

                 -64,5
	               9,8  

               2,6

	в т.ч.Бродівське в-ня
	
	
	
	

	в т.ч.
	
	
	
	

	ПДВ
	4705,1 
	5173,2
	+468,1
	9,9

	у т.ч.Бродівське відділ.
	1542,2
	1199,1
	-343,1
	22,2

	Податок на прибуток
	465,4 
	357,0
	-108,4
	23,3

	у т.ч.Бродівське відділ.
	249,3 
	188,9
	-60,4
	24,2

	 до державного бюджету 
	5537,7 
	5796,2
	+258,5
	4,7

	у т.ч.Бродівське в-ня
	1815,1
	1430,0
	-385,1
	21,2


Таблиця . Стан податкової заборгованості

У структурі податкового боргу найбільшу питому вагу займає податок на додану вартість – 5173,2 тис. грн., або 72,9 відсотків.

Впродовж 2015 року проведено роз’яснювальну роботу із платниками податків, які мають податковий борг, засновниками підприємств-боржників, органами виконавчої влади щодо погашення таких боргів коштами із використанням механізмів, передбачених чинним законодавством України.

Прийнято 26 рішень, у т.ч. у Бродівському відділенні 16 рішень щодо розстрочення сплати податкових зобов’язань (податкового боргу) та укладено 27 договорів, у т.ч. Бродівським відділенням – 16 розстрочення впродовж звітного року.


Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів

Cтаном на 01.01.2016 в ОДПІ зареєстровано 391 реєстраторів розрахункових операцій, в т.ч. 213 - у Бродівському відділенні та 351 КОРО на господарську операцію, у т.ч. - 279 у Бродівському відділенні.

Керівництвом впродовж 2015 року здійснювалась перевірка роботи контрольних постів ДП ,,Укрспирт” місце провадження діяльності щодо виробництва та зберігання спирту за адресами: с.Сторонибаби, Буський район та с.Суходоли, Бродівський район, про що складено 59 довідок, у т.ч. 27 у Бродівському районі.

Розділ 4. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів
У 2015 році розроблено Плани робіт ОДПІ  на друге півріччя 2015 року, на 2016 рік та на перше півріччя 2016 року та сформовано звіти про виконання Планів робіт ОДПІ на 2014 рік та на перше півріччя 2015 року.

Діяльність структурних підрозділів здійснювалась відповідно до положення про самостійні структурні підрозділи, які затверджені наказами ОДПІ, у встановленому порядку. 

Порядок організації діяльності ОДПІ, пов’язаної з виконанням покладених завдань та повноважень, здійснювався, відповідно до Регламенту ОДПІ, затвердженого наказом ОДПІ від 10.02.2015 № 30 із змінами внесеними наказами ОДП від 05.10. 2015 року № 251 та від 16.11.2015 №  283).
З метою вирішення тактичних та поточних завдань в ОДПІ проводились  апаратні наради керівного складу ОДПІ. У 2015 році проведено 17 апаратних нарад, які оформлені протоколами та доведені до виконання структурним підрозділам ОДПІ.

Впродовж 2015 року з особовим складом ОДПІ (головний офіс) проведено 3 виробничі наради, на яких розглядалися питання щодо основних завдань із забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів, визначення перспектив та напрямів діяльності інспекції щодо виконання доведених завдань за напрямами роботи. 

Для належної організації роботи щодо проведення апаратних та виробничих нарад у ОДПІ організацією діяльності та контролю виконання документів спільно з іншими структурними підрозділами готувались відповідні інформаційно – аналітичні матеріали керівництву ОДПІ. Своєчасно надавалась інформація щодо виконання поставлених завдань на апаратних та виробничих нарадах.

Здійснено постановку на автоматизований контроль контрольних доручень до вхідної кореспонденції та розпорядчих документів при реєстрації в системі АСЕДОРР в установленому порядку шляхом створення 244 реєстраційно-контрольних карток. 

Забезпечено надання практичної і методичної допомоги працівникам структурних підрозділів  з питань здійснення системного дистанційного автоматизованого контролю за виконанням завдань.


Розділ 5. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування. Організація міжвідомчої взаємодії із суб’єктами інформаційних віносин 

ОДПІ співпрацює з органами місцевого самоврядування Буського та Бродівського районів. 

Керівництво ОДПІ брали участь у засіданнях сесій Буської та Бродівської  районних рад .

Забезпечено належна взаємодія та обмін інформацією з органами, які здійснюють державну реєстрацію об’єктів нерухомого та рухомого майна. 

Щомісячно проводилися звірки з управліннями земельних ресурсів  щодо залучення до оподаткування з метою забезпечення повноти надходжень плати за землю.


Розділ 7. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації. Забезпечення прав та законних інтересів платників податків

У 2015 році центрами обслуговування платників ОДПІ надано 10093 адміністративних послуг, у т.ч. 5944 – Бродівським відділенням.

За період роботи центрів обслуговування платників  скарг від платників податків, громадян , установ та організацій, щодо режиму роботи та якості обслуговування, не поступало.

Для організації чіткого і оперативного обслуговування платників податків ЦОП ОДПІ затверджено графіки роботи працівників інспекції, які можуть надати всі необхідні послуги в ЦОП. В секторі очікування розміщені інформаційні матеріали для платників податків. Приміщення Центру обслуговування платників податків облаштоване пожежною сигналізацією, системою відео спостереження і забезпечено доступ інвалідів.     

У 2015 році до ОДПІ надійшло 4 звернення  від громадян, в т.ч. у Бродівському відділенні - 2 звернення.

Основними питаннями, що порушувалися у письмових зверненнях, є: дотримання податкового законодавства у сфері оподаткування.

На звернення надано вичерпні відповіді в терміни передбачені                         законодавством.       

Впродовж  2015 року керівництвом ОДПІ не проводились  особисті прийоми.

Протягом 2015 року запитів на публічну інформацію не надходило. 

За звітний період проведено 12 брифінгів, в т.ч. 4 Бродівським  відділенням , висвітлено 25 публічних заходів за участі керівництва, в т.ч. 12 – Бродівським відділенням. 

Проведено 13 заходів з інститутами громадянського суспільства та громадськістю, в т.ч. 10 - Бродівським відділенням.

ОДПІ співпрацює із редакціями місцевих газет: “ Воля народу” , ,,Голос відродження” та редакціями радіо мовлень Буського та Бродівського районів.

Опубліковано в друкованих ЗМІ : 220 статтей з питань діяльності органу ДФС  (в т.ч. 95 – Бродівським  відділенням, та 125 статтей з питань податкового законодавста (у  т.ч. 110 – Бродівським  відділенням). 

Озвучено в ефірах місцевих радіомовлень 362 виступи з питань роз’ясненння податкового законодавства. 

Протягом 2015 року організовано та проведено 20 семінарів (загальних - 8, тематичних – 5 ), в т.ч. 15 семінарів (загальних - 3, тематичних –8 та 4- тренінги).

Проведено 11 телефонних сеансів “гарячої лінії” з питань: зміни у податковому законодавстві, подача звітності в електронному вигляді, декларування доходів громадян. 

Розповсюджено 3 види друкованої продукції з питань податкового законодавства.

Надано 230 консультацій платникам податків засобами телефонного зв’язку. 
Крім цього, проведено 6 заходів з майбутніми платниками податків, в т.ч. 5 – Бродівським відділенням.


Розділ 8. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності територіальних органів. Розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання

Протягом 2015 року своєчасно та якісно супроводжувалася зведена інформація „Про стан обліку платників податків” щодо розподілу платників податків за станами та організаційно-правовими формами, здійснювалися заходи щодо формування та ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків та інших обов’язкових платежів та забезпечувався контроль за веденням реєстру повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у фінансових установах.

Станом на 01.01.2016 на обліку в ОДПІ перебуває 1415 платників податків-юридичних осіб та 3452 платників податків-фізичних осіб, з них у Бродівському відділенні - 766  платників-юридичних осіб та 1884 платників –фізичних осіб.
 У 2015 році взято на облік 73 юридичних особи та 177 фізичних осіб; ліквідовано, знято з обліку- 23 юридичних та 177 фізичних осіб.

У Державному Реєстрі фізичних осіб зареєстровано 1780 карток облікових даних фізичних осіб – платників податків, де опрацьовано реєстраційні номери, а також  перереєстровано, внесено зміни в облікові дані платників - 2920 громадянам та внесено відмітку до паспорта громадянина України про право здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта 1 громадянину.

Протягом 2015 року  своєчасно та якісно встановлювалися поновлення до вже існуючих програмних комплексів та програмних засобів, а саме:

еталонної схеми нормативно-довідкової інформації;

адміністрування системи “Податковий блок”; 

Foss Mail_ STA” та забезпечення обміну електронною інформацією;

 „Ліга: Закон Корпорація”.

Оперативно надався доступ до інформаційних ресурсів Державної фіскальної служби України засобами АС „Адміністратор системи” за відповідними службовим записками структурних підрозділів.

Якісно та своєчасно приймалась та оброблялась податкова звітність та реєстри податкових накладних платників податків, поданих до органу ДФС, у т.ч. в електронному вигляді. 

Протягом 2015 року засобами телекомунікаційного зв’язку звітувалось  100 відсотків платників ПДВ, 80 відсотків платників податку на прибуток, 45     відсотків платників єдиного податку юридичних осіб, 45 відсотків платників єдиного податку фізичних осіб та 66 відсотків платників єдиного  внеску.

Скарг від платників щодо неправомірної відмови у прийнятті податкової звітності протягом 2015 року не було.

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання і протидія корупції , забезпечення безпеки діяльності територіальних органів, захист державних службовців і працівників

Протягом 2015 року в ОДПІ звільнено 5 працівників. 

Щомісячно здійснювалась робота щодо виплати працівникам винагороди за вислугу років, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 03 травня 1997 року №283 ,,Про порядок обчислення стажу державної служби” та від 20 грудня 1993 року № 1049 ,,Про надбавки за вислугу років для працівників органів виконавчої влади та інших державних органів”.

В термін подано працівниками ОДПІ декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2014 рік, інформація передана до ГУ ДФС .

Опрацьовано пропозиції та сформовано кадровий резерв на 2016 рік на посади працівників ОДПІ та затверджено особисті річні плани осіб, які включені до кадрового резерву.

Опрацьовано пропозиції від керівників структурних підрозділів та затверджено графік відпусток на 2016 рік працівників ОДПІ.

За звітний період в ОДПІ наставництво працівників не проводилось.

У 2015 році 5 працівників ОДПІ підвищили рівень професійної компетентності за професійними програмами.

Клопотання керівників структурних підрозділів з питань застосування (скасування) заходів дисциплінарного впливу до ювілейних дат до працівників ОДПІ не надходили.

Щомісячно проводились економічні навчання з працівниками інспекції, на яких розглянуто Закон України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII „Про запобігання корупції”, Правила етичної поведінки”, Кодекс професійної етики, дотримання службової, трудової та виконавської дисципліни та дотримання правил дорожнього руху, а також щомісячно на апаратних нарадах розглядалося питання запобігання, виявлення та припинення корупційних правопорушень. 

Впродовж 2015 року проведено 28 професійно-економічних навчань.

Розділ 10. Організація фінансової діяльності та їх матеріально-технічний розвиток

Організація фінансової діяльності ОДПІ у 2015 році здійснювалось відповідно до завдань та функцій, визначених чинним законодавством України.

За звітний період забезпечено виконання основних завдань, покладених на фінансову службу, які полягали у плануванні витрат на утримання ОДПІ за кодами функціональної та економічної класифікації, організації та веденні бухгалтерського обліку, виконанні затвердженого кошторису на утримання ОДПІ.

У січні 2015 року подано у встановленому порядку до ГУ ДФС тимчасовий кошторис, план асигнувань загального фонду державного бюджету.

27.04.2015 подано бюджетні пропозиції на 2015 рік для формування бюджетного запиту з відповідними розрахунками

Використання бюджетних коштів на утримання ОДПІ забезпечено у межах відкритих асигнувань, затверджених кошторисом на 2015 рік.


Розділ 11. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації 

Впродовж 2015 року забезпечено контроль за безпекою при обміні інформацією між ОДПІ, в т.ч. Бродівським відділенням органами виконавчої влади та іншими організаціями.
Забезпечено організацію робіт щодо супроводження комплексної системи технічного захисту інформації на усіх етапах функціонування інформаційної системи.
Впродовж звітного року періодично перевірялась автоматизована система на можливість витоку інформації.
Протягом 2015 року забезпечено  контроль за станом антивірусного захисту інформації в ОДПІ, в т.ч. Бродівського відділення.
