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Звіт по роботі із зверненнями громадян 
за перший квартал 2016 року 

Городоцької ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області
З початку року до Городоцької ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області надійшло чотири письмових звернень громадян, аналогічно з відповідним періодом 2015 року. З них одне анонімне звернення та три звернення вирішені позитивно згідно чинного законодавства.

Скарги за період січень - березень 2016 року не надходили. Повторних, неодноразових та колективних звернень не надходило.
Посадовими особами Городоцької ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області здійснено 2 особистих прийоми громадян, з них 1 начальником інспекції та 1 заступниками, відповіді на питання порушені на прийомах надані в усній формі.

З початку року у Городоцькій ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області проведено 8 «гарячих» телефонних ліній з питань звернення громадян. Проблеми, порушені під час телефонного спілкування, стосувалися податкового законодавства. За результатами проведеної прямої телефонної лінії на всі запитання надано усні роз’яснення та поінформовано про можливі шляхи їх вирішення. Результати роботи Городоцької ОДПІ Головного управління ДФС у Львівській області оприлюднювались в ЗМІ.
