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Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що самостійно здійснювати правочини має право дієздатна особа, яка досягла повноліття. Щодо осіб віком від 14 до 18 років, то вони є особами з неповною цивільною дієздатністю. Для надання електронних довірчих послуг таким особам необхідна письмова згода батьків. 
Нагадаємо, що ознайомитися з переліком документів, необхідних для отримання електронних довірчих послуг, можна у розділі «Отримання електронних довірчих послуг, у тому числі для програмних РРО» офіційного інформаційного ресурсу Надавача у підрозділі «Підготовка документів та реєстрація» в категорії «Фізична особа». 
Звертаємо увагу, що неповнолітня особа віком від 14 до 18 років може отримати електронні довірчі послуги у Надавача, надавши окрім переліку документів для отримання електронних довірчих послуг, заяву у довільній формі про письмову згоду хоча б одного з батьків (усиновлювачів) або піклувальників, та засвідчену копію свідоцтва про народження особи. 
При цьому обов’язкова присутність хоча б одного з батьків (усиновлювачів) або піклувальників дитини з оригіналом паспорта. У разі якщо фізична особа у віці від 16 років зареєстрована як фізична особа – підприємець – згода батьків непотрібна. 
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