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Головне управління ДПС у Львівській області повідомляє, що резидент Дія Сіті – платник податку, що сплачує податок на прибуток підприємств на особливих умовах, – резидент Дія Сіті, який у порядку, передбаченому пунктом 141.10 статті 141 Кодексу, обрав або перейшов на відповідний режим оподаткування. Резиденти Дія Сіті, які не обрали (не перейшли) на відповідний режим оподаткування, сплачують податок на прибуток підприємств на загальних підставах та вважаються резидентами Дія Сіті, що не є платниками податку на особливих умовах.
Відповідно до пункту 135.2 статті 135 Кодексу базою оподаткування операцій резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах є грошове вираження об’єкта оподаткування, розрахованого за правилами, визначеними цим пунктом та підпунктом 141.9 статті 141 Кодексу. У разі здійснення операцій, які є об’єктом оподаткування, у формі, відмінній від грошової, базою оподаткування є вартість такої операції, визначена на рівні не нижче звичайної ціни. Така база оподаткування операцій резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах визначається виходячи з вартості операції без зменшення на суму утриманого податку на доходи нерезидента.
Базова (основна) ставка податку становить 18 відсотків.
Під час провадження діяльності резидентами Дія Сіті – платниками податку на особливих умовах ставка податку встановлюється у розмірі 9 відсотків бази оподаткування.
Резиденти Дія Сіті – платники податку на особливих умовах самостійно визначають суму податку, що підлягає сплаті до бюджету. Такі резиденти не визначають окремо об’єкт оподаткування, передбачений підпунктом134.1.1 статті 134 Кодексу.
Сума податку, що підлягає сплаті до бюджету за кожною окремою операцією зменшується на суму податку на доходи нерезидента, нарахованого (сплаченого) резидентом Дія Сіті –платником податку на особливих умовах за відповідною операцією. При цьому сума зменшення не може перевищувати суму податку, розраховану відповідно до пункту 135.2 статті 135, пункту 137.10 статті 137 та пункту 141.9 статті 141 Кодексу.
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