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Способи одержання довідки про доходи

1. В Електронному кабінеті платника
Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua, а також через вебпортал ДПС. Вхід до приватної частини (особистого кабінету) Електронного кабінету здійснюється після проходження користувачем електронної ідентифікації онлайн з використанням кваліфікованого електронного підпису будь-якого акредитованого центру сертифікації ключів – кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг або через Інтегровану систему електронної ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID). 
Після авторизації у розділі «ЕК для громадян» необхідно обрати вкладку «Запит про суми виплачених доходів». У формі Запиту (F1301803) заповнити всі реквізити, підписати особистим ключем, зберегти та відправити запит. 
За результатами обробки запиту до особистого Електронного кабінету надійде «Відповідь про суми виплачених Доходів та утриманих податків з Державного Реєстру фізичних осіб - платників податків», яку отримувач може переглянути, скачати чи роздрукувати. 

2. За допомогою мобільного додатку «Моя податкова»
Безкоштовний мобільний застосунок «Моя податкова» від Державної податкової служби України. Застосунок «Моя податкова» можна завантажити на телефони як  на платформі Android, так і iOS. 
Завантажуй в App Store/Google Play мобільний застосунок «Моя податкова», ідентифікуйся онлайн з використанням КЕП або хмарного підпису. У розділі «Послуги» обирай «Отримати відомості про суми виплачених доходів» вказуй необхідний період* та отримуй результат за 5 хвилин.

3. В центрах обслуговування платників податкової служби
Для отримання відомостей про себе з Державного реєстру фізична особа звертається особисто або через представника до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання) або до будь-якого контролюючого органу, подає документ, що посвідчує особу, та заяву за формою № 10ДР. Представник додає до заяви за формою № 10ДР довіреність, засвідчену в нотаріальному порядку, на отримання відомостей з Державного реєстру, документ, що посвідчує особу такого представника, та ксерокопію (з чітким зображенням) документа, що посвідчує особу довірителя.

4. У державному сервісі "Дія"
Щоб отримати довідку необхідно подати онлайн-запит, для цього необхідно пройти реєстрацію чи авторизуватися в персональному кабінеті на сайті "Дія" – використайте електронний підпис або BankID, вказати період, на який подається довідка, відправити запит.
Як тільки довідка буде виконана, вам надійде повідомлення про готовність на e-mail. Документ також буде доступним в кабінеті громадянина на порталі "Дія". 
Щоб завантажити довідку про доходи перейдіть у розділ "Документи" у додатку.
На обробку персональної інформації "Дії" потрібно до 30 хвилин, після чого вам надійде повідомлення про видачу довідки онлайн.
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