Державна податкова служба України
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                                                       Комплаєнс-ризик сплати – випадок, коли платник сплачує податки, збори, платежі із запізненням / сплачує в неповному обсязі /
не сплачує зовсім




Липень 2025 року

вересня 2018 року року



Головне управління ДПС у Львівській області інформує. 

З метою підвищення рівня дотримання платниками податків своїх податкових обов’язків, в діяльність Державної податкової служби України впроваджуються міжнародні підходи до управління податковими ризиками та новий проєкт щодо системи управління комплаєнс-ризиками. Координатор проєкту - Міністерство фінансів України. 
 
Постанова Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854 «Про реалізацію експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі» набрала чинності 01.08.2024. 

[bookmark: _GoBack]Основні новації проєкту – розподіл всіх податкових ризиків за основними видами: ризик  реєстрації, ризик  звітності, ризик сплати та ризик декларування.   

Щодо комплаєнс-ризику сплати – це випадок, коли платники податків сплачують податки, збори, платежі із запізненням або сплачують в неповному обсязі, або не сплачують зовсім, що призводить до виникнення або накопичення податкового боргу. 

Платникам при сплаті податків, зборів, платежів та єдиного внеску  необхідно ознайомитись з вимогами наказу Міністерства фінансів України від 22.03.2023 № 148 «Про затвердження Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції (платіжний документ) під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів (передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 березня 2023 року за № 528/39584. 

.
 Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua.
Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 .
"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4»)
Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)
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